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29.2       1)   

α)   Πρέπει 3x 12 0 3x 12 x 4       

Επομένως η f έχει πεδίο ορισμού το  4,   

β)   Πρέπει 
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Επομένως η f έχει πεδίο ορισμού το    , 1 2,      

  

 

γ)   Καταρχήν πρέπει x 4 0 x 4    .  

Ακόμη πρέπει 
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προφανώς ικανοποιεί και τον περιορισμό  x 4  

Επομένως η f έχει πεδίο ορισμού το    , 3 4,      

29.2       2)   

 

Πρέπει :    4x 20 0 4x 20 x 5       

Επομένως  η  f  έχει πεδίο ορισμού το   5,  

29.2       3)   

Πρέπει :    6 2x 0 6 2x x 3       

Επομένως  η  f  έχει πεδίο ορισμού το   ,3  

29.2       4)   

Πρέπει :    
1 2x 2,x 4

2x 6x 8 0 x 2 ή x 4
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       

Επομένως  η  f  έχει πεδίο ορισμού το     , 2 4,    

29.2       5)   

Πρέπει :    
1 2x 2,x 3

2x 5x 6 0 2 x 3
 

        

Επομένως  η  f  έχει πεδίο ορισμού το   2,3  

29.2       6)   
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Επομένως  η  f  έχει πεδίο ορισμού το     x ,1 5,     

 
 


